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Čas ubíhá velice rychle, a tak i obecní 
ples je již nenávratnou minulostí. 
Vracíme se k němu jen vzpomínkou 
a hlavně poděkováním všem, kteří 
se na zdárném průběhu podíleli. 
Zejména potom kapele STAROVAR 
BAND CHEB, která od prvních tónů 
nenechala nikoho zahálet a svým 
elánem „rozparádila“ i méně chtivé 
tance. Poděkování patří i Lukáši 
Válkovi a jeho spolupracovníkům 

z restaurace Špunt & Knofl ík, jak 
báječně rozmazlovali naše chuťové 
buňky. Také velký dík „Ozzákovi“, který 
již u vchodu, při vítání „plesajících“, 
přispíval k dobré náladě.
A jelikož zábava byla všestranně 
vydařená, můžeme se již nyní těšit 
na „volné pokračování“, které se 
uskuteční 31. ledna 2026. Jste všichni 
srdečně zváni.

ZLo

9.9. Obecní ples Obecní ples INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
Připomínáme majitelům psích 
mazlíčků, že do 31. března je třeba 
uhradit poplatek za držení psa. Ceník 
je stejný jako v loňském roce a najdete 
jej na www.ou-dalovice.cz/poplatky
Poplatek je možné uhradit v kanceláři 
obecního úřadu (hotově či platební 
kartou) nebo převodem 
          na účet: 15620341/0100.
Do poznámky uveďte jméno držitele 
psa.

V sobotu 17. května se bude konat 
Vítání občánků. Je určeno pro 
dalovické děti narozené od 1. dubna 
2024 do 31. března 2025 a je nutné se 
na něj přihlásit.
Přihlášku je možné stáhnout na 
https://www.ou-dalovice.cz/formulare 
a do 15. dubna odevzdat na OÚ, 
zaslat poštou, datovou schránkou 
(tw7ayyg) nebo e-mailem: evidence@
ou-dalovice.cz.
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INFORMACE STAROSTY
Vážení spoluobčané,
dovolte mi vás informovat o plánech 
oprav a investic na tento rok a krátce 
se ohlédnout za rokem minulým.
Během zimní sezony se podařilo 
dokončit parkoviště v  Dolní ulici 
(pod mostem) a po kolaudaci bude 
připraveno k užívání. Jelikož celková 
dopravní situace v  této části obce je 
zcela nevyhovující a nebezpečná, 
výstavbou tohoto parkoviště a dalších 
odstavných ploch tuto situaci řešíme. 
Výstavba parkoviště v Dolní ulici byla 
doposud investičně nejnáročnější, 
proto jsme se rozhodli parkování na 
tomto parkovišti zpoplatnit a omezit 
pouze pro občany trvale bydlící 
v  Dolní ulici. Za zaplacený poplatek 
získá rezident garanci parkovacího 
místa, tzn. bude vydáno pouze tolik 
povolení, kolik je parkovacích míst. 
Občané, kteří chtějí i nadále parkovat 
bezplatně, mají tu možnost v  části 
ulice Dolní, kde zůstane stávajících 
5+5 parkovacích míst, a dále 
na nově vybudované odstavné ploše 
v ulici Okrajová. Dosavadní tolerance 
nesprávně parkujících vozidel v  ulici 
Dolní bude ukončena. 
Situaci v Dolních Všeborovicích nám 
komplikuje i neustálé prodlužování 
realizace cyklostezky Ohře. Do doby 
dokončení cyklostezky nemůžeme 
provést plánovanou úpravu ulice 
Dolní v  úseku od nového parkoviště 
ke kadeřnictví. Přípravné projektové 
práce přesto běží, avšak podaří-
li se nám realizace ještě tento rok, 
není jasné. Cílem je vyřešit odvod 
dešťových vod z  komunikace, 
stavebně upravit tento úsek tak, aby 
projíždějící auta byla nucena přirozeně 
zpomalit bez instalace retardérů, 
a celkově zlepšit bezpečnost této 
části ulice Dolní. 
Výstavba cyklostezky má vliv 
i na další plánovanou akci, a to 
druhou etapu opravy ulice Široké, 
od křižovatky s ulicí Dolní po hranici 
Dalovic v ulici Bohatická. V této části 
jsme limitování instalací mostu na 
cyklostezce, která bude probíhat 
za pomoci nadrozměrného jeřábu, 
a následným rozšířením chodníku 
až k  lávce přes řeku Ohři. Pozitivem 
je, že vznikne nájezd pro cyklisty 
a kočárky z  cyklostezky na lávku 
a nebude již nutno absolvovat 
výstup strmým schodištěm.    
Zima nezastavila ani rekonstrukci 
školní kuchyně v  ZŠ, kde se 
intenzivně pracuje tak, aby se stihl 

předpokládaný termín dokončení 
v  dubnu 2025. Z  kuchyně zůstaly 
prakticky pouze holé zdi a kompletně 
celá provozovna se dělá nová, a to 
včetně podlah, kanalizace a dodávky 
nové gastro technologie. Opravená 
školní jídelna je již od listopadu 
minulého roku v  provozu a nové 
prostředí jídelny konečně odpovídá 
dnešní době. Cílem generální 
rekonstrukce je kromě celkové obnovy 
i navýšení kapacity výroby jídel za 
obdobných provozních nákladů 
a možnost nabídnout volné kapacity 
kuchyně dalším školám a zařízením.  
Zrekonstruovaná plynová kotelna ZŠ 
již tuto zimní sezonu šetří nemalé 
množství spotřebovaného plynu a tím 
i finančních nákladů. Z  průběžných 
odečtů bychom se úsporou mohli blížit 
ke 45 %. V  kombinaci s  již fungující 
fotovoltaikou se nám daří snižovat 
energetické náklady ZŠ v řádu desítek 
procent oproti minulým obdobím.
Zimní období je i obdobím vegetačního 
klidu, proto jsme nechali provést 
bezpečnostní prořezy stromů např. 
Na Výsluní, kde bude následovat 
náhradní výsadba dřevin, nebo 
na silnici směr Sedmidomky. Dále 
byly provedeny prořezy náletových 
dřevin a křoví, které omezovaly růst 
kvalitativně hodnotnějších dřevin 
např. v  okolí tvrziště, v ulici Pod 
Lipami, Na Výsluní, Letní a U Kostela. 
A v  neposlední řadě byly již prořezy 
přípravnými pracemi pro investiční 
akce v  tomto roce – v  okolí rybníka 
ve Vysoké a v okolí kostela. 
Na rybník ve Vysoké nechalo 
předchozí zastupitelstvo zpracovat 
projektovou dokumentaci, jejímž 
cílem je rybník – vodní dílo – uvést 

do souladu s  platnou legislativou. 
Celková revitalizace rybníka zahrnuje 
vybudování objektu přepadu, nový 
odtokový kanál - požerák, bude 
doplněna dlažba na dně rybníka, 
zesílena hráz rybníka a vykáceny 
dřeviny, které narušují obvodovou 
hráz rybníka.
V  okolí kostela se připravujeme na 
zahájení revitalizace věže. Bude 
zde postaveno poměrně mohutné 
lešení, a to za účelem opravy 
železobetonových sloupů věže, které 
degradují a odpadávají kusy betonu 
z  ocelových výztuží. Součástí bude 
i oprava fasády věže. V  současné 
době jednáme o dalším zajištění 
financování na opravu zbylé části 
kostela – kostelní lodi a zbylé části 
venkovní fasády. Protože se jedná 
o jednu z  dalovických dominant, je 
naší povinností zajistit důstojný vzhled 
této památky. Za tento jednotný postoj 
patří velký dík všem kolegům ze 
zastupitelstva.  
Jakmile nám to počasí dovolí, budeme 
zkrášlovat veřejná prostranství. 
Revitalizace zeleně čeká parčík 
u pomníku, prostor u kolumbária 
na hřbitově a prostor naproti obchodu.
Na lepší počasí čeká i vítězná 
firma Karea, která bude realizovat 
výměnu střešních krytin na zbylých 
dvou obecních domech Na Výsluní. 
Rozsah a finální vzhled bude stejný 
jako u prvního opraveného domu.
Pak je zde celá řada drobných oprav 
a úprav, které málokdo zaznamená, ale 
jsou nedílnou součástí každoročního 
úsilí naše Dalovice opět trochu vylepšit. 

L. Kolovrátek
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Zajisté někteří z nás postřehli, že 
se v naší obci stále něco zvelebuje. 
Nelze si nevšimnout, že se na sídlišti 
u dětského hřiště vykácelo několik 
nebezpečných stromů a na jejich 
místě vyrostly úžasné houby a jedna 
židlička. 
Kromě stromů byly vyřezány 
i náletové křoviny, čímž se uvolnilo 
místo pro mladé doubky a celý prostor 
nyní vypadá jako pohádkový les. Také 
jsou zde vyřezané desky, připravené 
pro malé i větší šikuly na vymalování 
nějakým hezkým obrázkem.
Jak už to bývá, někdo je touto 
proměnou nadšený a vítá ji, jiný s ní 
nesouhlasí. Je ale třeba si uvědomit, 

jak katastrofální následky mohou 
mít spadlé nebo zlomené staré 
či nemocné stromy.
Děkujeme tímto panu starostovi 
a všem lopotícím se pracantům, 
kteří se podílejí na našem bezpečí 
a zkrášlování naší obce.
Dřevěné výrobky jsou sponzorským 
darem obci a jejím obyvatelům od 
fi rmy pana Duby. 
A jen malá prosba pro páníčky, kteří 
zde nechávají hromádky po svých 
miláčcích: UKLÍZEJTE PO SVÝCH 
PSECH! Hrají si tu děti. A kromě dětí 
s těmito „dárečky“ nechtěně přichází 
do kontaktu všichni, kteří se starají 
o údržbu zeleně v jakémkoliv ročním 

období. Sáčky a koše jsou snad na 
každém kroku.

Jana Dubová

Pohádkový lesík na Výsluní

Prodej krmivProdej krmivProdej krmiv

 Zátiší 293, Dalovice 362 63
 +420 775 311 101

 Prodej krmiv Dalovice

pro hospodářská zvířatapro hospodářská zvířata
a drobné chovatelské potřebya drobné chovatelské potřeby

pro hospodářská zvířata
a drobné chovatelské potřeby

Pozvánka do knihovny
Budulínek – 5. 3. od 10:00, klub 
pro nejmenší (koná se zpravidla 
první středu v měsíci)

Výstava obrázků - v knihovně si 
stále můžete prohlédnout obrázky, 
které nám zapůjčila malující 
advokátka Míša Kubsová. (Moc 
děkujeme, je to tu s nimi ještě 
útulnější a veselejší!)

V sobotu 22. února proběhl ve Školní 
botanické zahradě praktický seminář 
věnovaný řezu ovocných dřevin, který 
pořádal Český svaz ochránců přírody, 
Asociace Brontosaura a Ekologické 
centrum Meluzína RCAB.
Nyní se můžete přihlásit na další 
seminář - 22. března od 14:00 
hodin. Zaměřený bude opět na řez 
ovocných dřevin – jabloní, hrušní 
a drobného ovoce – a na sázení 

drobného ovoce. Je vhodný jak 
pro nadšené začátečníky, tak pro 
zkušenější pěstitele. Určitě neváhejte 
s přihlášením. Abychom se Vám mohli 
věnovat, potřebujeme na akci tak do 
12 osob. Kdo dřív přijde, ten dřív řeže.
Bližší informace a přihlášky na 
ec.meluzina@volny.cz
Budeme se těšit na viděnou. 

Martin Lípa

Semináře v botanické zahradě
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V minulém čísle Dalovických listů jsme 
prostřednictvím malovaných návrhů 
interiérů pro dalovický zámek nahlédli 
do vstupní haly a jídelny. Dnešní 
návštěva nás zavede do salonu, ve 
kterém se  (možná) baron a baronka 
Riedl von Riedenstein scházeli 

s rodinou a přáteli, diskutovali zde 
nebo naslouchali klavírním melodiím, 
jež se linuly z pod štíhlých prstů jejich 
dcery Anny Ottilie Isabelly, rodinou 
zvané Anniebel.
Odtud pak paní baronka Mathilde 
odcházela do svého budoáru (tam 

vás pozveme příště) a baron Friedrich 
si v pánském pokoji dopřál doutník a 
partii šachu.
Můžete si představit, co se vám zlíbí…

M. Slevinská

Druhé nahlédnutí do Nového zámku

Rod Riedl von Riedenstein patří mezi 
novodobě uznané šlechtické rody. 
Šlechtický titul a erb získal 13. července 
1855 za zásluhy o industrializaci země 
Johann Baptist Riedl (1801-1858), 
otec barona Friedricha Riedl von 
Riedenstein.


